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Zadanie 1 (5 pkt.)
Wektorem inwersji dla permutacji 7 = (py, ..., pa) liczb {1.. . 1t} nazywamy
wektor a = (ay,... @) taki, ze «, ={{j : j < 1A p, > pJ Zaprojeklyj
i zanalizuj algorytm. kiéry dla danego ciggu liczbowego o = (ay,.. ,a,)

takiego, ze a, € {J,...,1 — 1}, znajduje permutacje 7. dla ktdrej o jest
wektorem inwersji.

_Zadanie 2 (5 pkt.)
Danych jest n domknietych odeinkéw na prostej. Zaprojektuj i zanalizuj
algorytm znajdujacy liczbe wszystkich par przecinajacych sie odeinkow.

Zadanie 3 (5 pkt.)

Jaka jest wysoksé B-drzewa o minimalnym stopniu t = 2 powstalego w wy-
niku wstawienia do pustego drzewa kolejnych kluczy 1. ... 19987 Odpowiedz
uzasadnij.

Zadanie 4 (5 pkt.)

Narysuj AVL-drzewa powstajace w wyniku wykonania na poczatkowo pu-
stym drzewie ciagu nastepujacych operacji: insert(6). insert{8), insert(5),
insert(3), insert(1), insert(7), insert{4), delete(7).

Uwaga: Kazde zadanie nalezy oddac¢ na oddzieine] i podpisane) kartce.



